D05

运河车市

齐鲁晚报·今日运河车友会联合郑州日产自驾出游

穿越史前一日看尽沧海桑田

五一小长假期间,齐鲁晚报·今 日运河车友会联合郑州日产济宁中 源店组织车友们进行了一次自驾游 活动。本次自驾游活动的主题是"郑 州日产幸福一家人",在广泛征求了 大家的意见以后,目的地就定在了距 离济宁较近的泰安太阳部落景区。

早上8点在郑州日产济宁中源店 集合,报名参与本次自驾游的10辆车 统一编号后一起出发。这次制定的 自驾路线是沿崇文大道至曲阜上高 速,沿京台高速往泰安方向走,在 大汶口满庄出口下高速后,100米右 拐进入金光大道就到了泰安太阳部 落景区。想自驾游去那儿的朋友可 以参考这个路线。

·行30多名车友顺利到达景区 后,开始了一次惊心动魄却又兴趣盎 然的穿越时光之旅。太阳部落旅游区 分为时光穿越、梦回大汶口、洪荒探 秘、洪荒历险、情定大汶口、金乌古镇 六大版块。

部落神庙是大汶口时期原始人 遗留下来的神秘遗迹之一,属史前建 筑遗迹,它的建造起因和方法至今在 考古界仍是个不解之谜。许多年以 来,部落神庙吸引了大批的人对它进 行考察,对这座神庙的用途做出了种 种猜测。置身其中,古老的气息,荡漾

而开,回荡在天地间,一股巍峨磅礴 的气势扑面而来,神秘静寂,身临其 境感受最虔诚的信仰。

来到大汶口陶艺体验区,这里 更多的考验车友们的动手能力。沉 浸在陶吧里,嗅着泥土的气息,带 着恬淡质朴的感觉,释放孩童时的 天性, 多一点原始的味道、少一些 现代的浮躁。

接下来就是重头戏了,叫做盘古 狂叫:双塔跳楼机60米,挑战人类极限 的登峰造极,急速升到60 米的高空, 随之高速失重下垂,将另一侧的座椅 弹上高空,疾风般的速度让你在惊心 动魄的狂叫中感受高速失重,在有惊 无险中全方位体验惊险刺激

还有要值得一提的是洪荒漂流, 长达1800多米的漂流河道,两个人一 个皮筏艇,顺水而下,时而激流,时而 浅滩,时而陷入黑洞,时而遭受攻击, 因该项目涉水,没能拍下照片,大家 在去太阳部落之前,可以考虑先带好 雨衣和鞋套,不然的话,一定会让你 相当难忘滴……

最吸引车友们关注的是景区里 3D、4D、5D电影。在悬挂式球幕剧场 内,通过特种鱼眼镜头将画面投射到 巨大的半球银幕上,以宏大的画面、 无比恢弘的气势,再现女娲补天的洪

实感受,感受女娲的无私和善良,亲 身贴近女娲补天的故事,体验巨幕立 体电影带来的震撼!看完本场电影后 来到室外的第一感受就是:欢迎回到 一次惊心动魄的穿越,一次意犹

未尽的自驾游,归途中的车友们兴奋 的讨论着各种好玩的游戏和难忘的 场景,开始期待着下一次齐鲁晚报: 今日运河车友会组织的自驾游活动。



●自驾游攻略

首先应该明确自己行程路线, 根据自己的游玩计划有效的准备出 行物品。还有在出发之前坐驾肯定 是要去做一次维护,检查之类的, 行李方面只要带好防寒衣服和一些 感冒药、腹泻的药就足够了,各种 证件、车辆证件也要带齐。遇到加

油站的时候建议还是把油加满,以 防万一。至于自驾装备类的拖车绳、 工兵铲、千斤顶、扳手、折叠水桶、警 示牌等也应该尽量准备。在条件允许 下带上GPS电子地图,不然至少也要 带一张路线地图,将能为出游在外 的你带来意想不到的方便。平时也

可以多了解别人的自驾经验。出发 前手机一定要充好电, 自驾游能与 他人保持通讯很重要(可以买个车载 充电器), 自驾车出游拥有合适的旅 伴, 能和你一起面对旅途中遇到的 困难,还能和你一起享受自驾游的 乐趣,那可是一件很完美的事。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新速腾 **NEW SAGITAR**

全新速腾金融方案,4种方式助您提前拥有至爱

行走在潮流之前的你,自能超越时间,令一切超前生活尽在眼前。全新速腾金融购车方案,助您即刻享有质感人生。

1. 标准信贷1年"0利率"。 1-5年低利率:

2. 弹性信贷首付50%. 一年后结清50%尾款, 月供仅需166-466元

3. 信用卡分期,悦享建行18期0利息、0手续费、36期0利息、低手续费 4. 任意品牌二手车置换全新速腾、跃享5,000元补贴。

以上4项优惠任选其一。

更多详情, 敬请垂询一汽-大众济宁长济4S店。



·济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线: 0537-3716668 金融专线: 0537-3718506 地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南

GTI MAGOTAN 迈朗 BORA 宝来 JETTA 捷达 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫